

男子深夜割腕 消防破门救人

因救援及时,该男子没有生命危险

本报3月18日讯(记者 王亚男)“消防队吗?这儿有人要寻短见,他要割腕,门也被他反锁了,请你们赶紧来救人啊。”17日零时15分许,市消防支队报警中心接到报警后,立刻调派辖区淄川般阳中队消防官兵赶往现场。

经过和报警人联系,消防官兵得知事情发生在淄川区山川路山水缘小区5号楼2单元304室。消防官

兵赶到时,已经有两名年轻女子在路口等待消防官兵。消防官兵了解到,反锁在屋里的是一名大约20多岁的男子。经现场勘查消防官兵发现,由于在三楼,楼层过高,不能用梯子从窗户进入。在与派出所民警协商,并征得家人的同意后,指挥员命令消防人员利用无齿锯等破拆工具立即对防盗门进行破拆。门被打开后,110、120、

119人员随即冲进屋里,发现一名男子躺在床上,已经不能动弹,左手腕有一道割裂的伤口,血正往外流。该男子已经昏迷,呼吸微弱。120急救人员立即对伤者伤口进行了简单的处理,随后消防官兵同急救人员把伤者送上了救护车。据了解,伤者没有生命危险。

对于男子割腕的原因,家属并不愿意多说。



▲消防人员利用破拆工具破门。

违章搭建棚子 城管劝导拆除

本报3月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 杨辉)近日,在淄川城管部门的劝导下,淄川业户陈某主动拆除了淄川北路展览馆西侧一违章临时建筑棚。

据了解,16日,淄川城管执法大队接到群众举报,反映一业户在淄川展览馆西侧擅自搭建用于店外经营的临时建筑棚子,执法人员立即前往调查。经查,该建筑无任何手续,面积为20平方米,属于违章建筑。随后,城管大队联合洪山城管中队执法人员联系搭建棚子的业户陈某,讲明其违建行为已属违法,并对其进行思想教育,向其下达了《责令限期整改通知书》。

经劝导,陈某认识到了自己的错误,并主动拆除了违章建筑棚。

下车匆忙忘了包 公交人完璧归赵

本报3月18日讯(记者 罗静 实习生 王振 通讯员 刘云霞)13日,一市民乘坐公交车时将装有1400元现金及身份证等物品的包落在了车上。经公交员工多方联系,该市民的包找到了。

据了解,13日下午,这位乘客乘坐127路公交车,在下车时由于匆忙,将包落在车上,包内有身份证、信用卡及1400多元现金等贵重物品,当发现包丢失后这名乘客心急如焚,急忙赶到客运站务室询问。

在得知包已经被驾驶员捡到并交到路队妥善保管后,市民又赶去路队认领。经检查,包中重要物品完好,1400元现金分文未动,失主忐忑不安的心终于得以平静。14日,该市民写了一封感谢信送到了公交公司。

社区 齐祝寿

18日上午,张店区体育场街道办事处滨河社区的志愿者,给社区过97岁生日的张志温老人送去了生日蛋糕和问候。宝山书画院的艺术家也专门为老人书写了“寿”字和对联。据体育场街道办事处的工作人员介绍,他们今后将不断推进社区居家养老工作,切实提升老年人的幸福指数。

本报记者 王鸿哲
摄影报道



第二届山东省百姓品酒大赛

谁是“齐鲁品酒王”

十万元寻民间品酒高手,十六地市初赛同时进行,
普通消费者均可报名。

预赛时间: 2013年3月24日

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 电话: 0533—6120599